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Dvanacta série domacich tkoli
verze pro cvic¢eni v ttery od 14:00

e Lhiita pro dodéani feSeni je utery 19. kvétna v 6 hodin réno.

e Svi feSeni mi posilejte mailem na adresu jelinek@iuuk.mff.cuni.cz nebo mi je po predchozi domluvé
prineste osobné.

e Reseni by mélo obsahovat nejen koneény vysledek, ale i postup, jak jste k vysledku dospéli.

e Piejete-li si mit své bodové zisky zvefejnény na webu cviceni, dejte mi védét. Mizete si pfipadné
zvolit prezdivku.

e Cislo v ramecku u zadéani oznac¢uje bodové ohodnoceni piikladu.

. Pro dva vektory z = (x1,...,2,) € Z§ ay = (y1,...,Yn) € ZY% oznatme symbolem (z,y) jejich

skalarni souin z1yy + X2ys + - -+ + Tpyn € Zo pocitany nad télesem Zs. Pro kazdou z nasledujicich
mnozin rozhodnéte, zda se jedna o vektorovy prostor (nad t&lesem Zs). Pokud se jedné o vektorovy
prostor, urcete, jakou ma dimenzi.

a) M1 = {($1,$2,...,xn) S Zg’, T+ o = 0},

(
(b) My = {(x1,72,...,2,) € ZY; mezi x1,...,T, jsou nejvys dvé jednicky},
(c) M3 ={z € Z§; (x,(10010011)) = 0},
(d) My = {z € Z§; (z,(10010011)) = 0 a zaroveii (z, (11010101)) = 0},
(e) Ms = {x €Z5; (x,(10010011)) = 0 nebo (z, (11010101)) = 0},

)

(f) Mg = {x € Z%; pro kazdé y € M plati (z,y) = 0}, kde M; je mnozina definovana v ¢asti (a).



